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The Ducati Panigale has long been one of the top 
performers in its class. With the 2025 Panigale V4, 
Ducati shifted to even higher gears. Drawing on 
Desmosedici GP-derived technology, it sets new 
benchmarks for superbike performance, ergonomics, 
and aerodynamic design. With the only sports 
segment engine featuring a 90° V configuration, 
counter-rotating crankshaft and twin pulse ignition, 
the Panigale V4 is incredibly agile. In short, it’s about 
as close as you get to its racing counterpart! As 
LEGO® Technic™ designers, our curiosity was instantly 
piqued: How could we find new ways of building to 
recreate this experience?

La Ducati Panigale est depuis longtemps l’une 
des plus performantes de sa catégorie. Avec la 
Panigale V4 2025, Ducati est passé à la vitesse 
supérieure. S’appuyant sur une technologie  
dérivée de la Desmosedici GP, elle établit de 
nouvelles références en matière de performances, 
d’ergonomie et de conception aérodynamique. 
Avec le seul moteur de segment sportif doté 
d’une configuration en V à 90°, d’un vilebrequin 
contrarotatif et d’un allumage à double impulsion, la 
Panigale V4 est incroyablement agile. En bref, elle est 
incroyablement proche de son homologue de course ! 
En tant que concepteurs LEGO® Technic™, nous 
avons immédiatement été interpellés : comment 
pourrions-nous trouver de nouvelles façons de 
construire pour recréer cette expérience ?

Por mucho tiempo, la Ducati Panigale ha sido 
reconocida como una de las mejores motos de su 
clase. Con la Panigale V4 2025, Ducati aumentó su 
tracción más allá de lo conocido. Inspirándose en la 
tecnología de la línea Desmosedici utilizada en las 
competencias de GP, establece nuevos parámetros 
en cuanto a desempeño, ergonomía y diseño 
aerodinámico en la categoría de las supermotos. 
Con el único motor del segmento deportivo que 
presenta una configuración en V a 90°, cigüeñal 
contrarrotante y secuencia de encendido Twin Pulse, 
la Panigale V4 es increíblemente ágil. En 
pocas palabras, ¡es lo más parecido a su homóloga 
de carreras! Como diseñadores de LEGO® Technic™, 
era natural que una máquina de tal sofisticación 
hiciera surgir en nuestras mentes la gran pregunta: 
¿cómo encontraríamos nuevas formas de construir 
para recrear esta experiencia?
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2018
DUCATI PANIGALE V4
The Panigale V4 appeals to both professional 
and road riders, with significantly updated 
aerodynamics, chassis design and the brand 
new V4 Desmosedici Stradale engine.

2012
DUCATI 1199 PANIGALE
Features the new Superquadro engine and 
world-class levels of power-to-weight 
and torque-to-weight ratios in production 
superbikes to date.

La Panigale V4 séduit à la fois les pilotes 
professionnels et les pilotes de route 
avec une aérodynamique et un châssis 
considérablement modernisés ainsi que le tout 
nouveau moteur V4 Desmosedici Stradale.

Cette moto est équipée du nouveau moteur 
Superquadro et offre des rapports puissance/
poids et couple/poids de classe mondiale pour 
les supermotos de série à ce jour.

Con importantes actualizaciones en la 
aerodinámica y el diseño del chasis, así como 
el flamante motor V4 Desmosedici Stradale, la 
Panigale V4 atrae tanto a pilotos profesionales 
como de carretera.

Incorpora el nuevo motor Superquadro y los 
mejores niveles de relación potencia-peso y 
par motor-peso de las supermotos de serie 
hasta la fecha.

2025
DUCATI PANIGALE V4
The next generation Panigale evolves 
technology, aerodynamics and ergonomics 
to give all riders the authentic Desmosedici 
GP feeling.

La Panigale de nouvelle génération 
perfectionne la technologie, 
l’aérodynamique et l’ergonomie pour offrir à 
tous les pilotes l’authentique sensation de la 
Desmosedici GP.

La nueva generación de la Panigale se 
posiciona como nuevo referente en tecnología, 
aerodinámica y ergonomía para ofrecer con 
autenticidad la sensación de la Desmosedici en 
las pistas de GP a todos los pilotos.

2025-1988



2007
DUCATI 1098
Inspired by racing, with an upturned tail section 
and compact front end, the 1098 is perfectly 
balanced for both road and track.

2003
DUCATI 999
The 999 famously dominates the 2003 
Superbike World Championship, winning 
eleven of the first twelve races.

1994
DUCATI 916
A modern classic, the 916 blends innovative 
technical features with style, sophistication and 
performance in one exciting ride.

1988
DUCATI 851
A defining milestone in Ducati superbike 
development, the 851 boasts the twin-cylinder 
with liquid cooling, electronic fuel injection and 
desmodromic four valve heads.

Inspirée par la course automobile, avec une 
partie arrière renversée et une partie avant 
compacte, la 1098 est parfaitement équilibrée 
pour la route et le circuit.

La 999 domine le Championnat du monde de 
Superbike 2003, remportant onze des douze 
premières courses.

Classique moderne, la 916 allie des 
caractéristiques techniques innovantes au 
style, à la sophistication et à la performance.

Une étape décisive dans le développement 
des motos Ducati, la 851 est dotée d’un 
bicylindre à refroidissement liquide, d’une 
injection électronique et d’un système 
desmodromique à quatre soupapes.

Inspirada en las carreras, con una sección 
posterior levantada y un frente compacto, la 
1098 está perfectamente balanceada tanto 
para las carreteras como para las pistas.

La 999 domina el Campeonato Mundial de 
Superbikes de 2003, ganando once de las doce 
primeras carreras.

Un clásico moderno, la 916 es una emocionante 
combinación de características técnicas 
innovadoras con estilo, sofisticación y 
desempeño.

Un hito decisivo en el desarrollo de las 
supermotos Ducati, la 851 cuenta con un motor 
de dos cilindros con enfriamiento líquido, 
inyección de combustible electrónica y 
cabezales desmodrómicos de cuatro válvulas.
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YOU COULD
WIN

LEGO.com/productfeedback

También tienes la 
oportunidad de 
ganar un set LEGO®.

Aplican términos y 
condiciones.*  

您还有机会赢取乐 
高®套装。

条款和条件适用。* 

You also have  
the chance to win  
a LEGO® set. 

Terms and  
conditions apply.*

Vous pourriez 
également gagner un 
ensemble LEGO®. 

Des conditions 
s’appliquent.*

DU KÖNNTEST 
GEWINNEN
Dein Feedback trägt 
zur Weiterentwicklung 
dieser Produktreihe 
bei. 

Geh auf: 

PUEDES  
GANAR
Tu opinión 
contribuirá al futuro 
de esta serie de 
productos.

Visita:

轻松获奖

您的反馈将有助于我
们在今后改进本产品
系列。

请访问：

YOU COULD 
WIN
Your feedback will 
help shape the 
future development 
of this product 
series.

Visit:

VOUS POURRIEZ 
GAGNER
Vos commentaires 
nous aideront à 
concevoir les futurs 
produits de cette 
gamme.

Visitez :

*LEGO.com/productfeedback-terms 

Außerdem hast du die 
Chance, ein LEGO® Set  
zu gewinnen.

Es gelten die  
Teilnahmebedingungen.*

Hai anche la 
possibilità di vincere 
un set LEGO®. 

Termini e condizioni 
sono applicabili.*

POTRESTI  
VINCERE TU
La tua opinione ci 
aiuterà a migliorare 
la creazione futura 
di questa linea di 
prodotti.

Visita:
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